

ПЯТЬ ПРЕМЬЕР

СЕЗОН ТЕАТРА ОПЕРЕТТЫ

26 ноября исполняется десять лет со дня основания Московского государственного театра оперетты.

Директор театра Н. Г. Александров сообщил нашему сотруднику, что настоящий сезон должен быть переломным в смысле создания в театре советского репертуара. В этом сезоне Театр оперетты покажет зрителям три новых оперетты, написанных советскими авторами и на советскую тематику.

Первая — «Свадьба в Малиновке» (музыка Б. Александрова) — уже прошла в октябрьские дни.

12 декабря театр покажет оперетту из жизни советского курорта — «Голубые скалы». Музыка этой оперетты принадлежит Заграничному. Текст Гуревича в переработке М. Тригер.

В конце сезона театр намечает поставить новую оперетту «Золотая долина», музыка которой написана композитором-орденоносцем И. О. Дунаевским.

В этом сезоне пойдут также две классических оперетты: «Камарго», музыка Лекона, и «Малабарская вдова» Эрвэ.

Труппа театра пополнена рядом новых артистов. Среди них С. Я. Хмельницкий (простака) и В. И. Алчевский (комик).